

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ ОКРУЖНОГ ОДБОРА СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ

БРОЈ 1897, ГОДИНА XV

ИЗДАЊЕ СРЕДЊОБАНАТСКОГ ОКРУГА

- бесплатан примерак -

ЗРЕЊАНИН, СЕПТЕМБАР 2004.

ЗНАМ ШТА ХОЋУ,



дипл. инж. Лазара МАРЈАНСКОГ
за председника Општине Зрењанин

Дипл. инж. Лазар Марјански рођен је 02.04.1950. године у Меленцима. После завршетка гимназије завршио је Рударско геолошки факултет смер Истраживање лежишта минералних сировина и стекао звање дипл. инж. рударства.

Запослен је у "НИС НАФТАГАС" у коме је као иноватор више пута награђиван, како на нивоу иноватора "Нафтагаса" тако и од Удружења инжењера и техничара Војводине. Успешан је привредник и народни посланик Српске радикалне странке у више сазива републичког парламента. Сада је народни посланик у парламенту Заједнице Србије и Црне Горе. Предлагач је Закона о сирку као елементарној непогоди, његов предлог тог Закона од стручњака је оцењен као најбољи предлог Закона у Србији од другог светског рата па до његовог подношења. Предлагач је закона о заштити подземних вода и извора и њихове употребе за грађане. Ожењен је и живи у Меленцима у својој кући од 200м² на 30а плаца. Поседује 50 јутара земље, пољопривредну механизацију и аутомобил Пасат стар 1 годину.

ОСТВАРИТИ МОГУ!



ПИСМО ПОДРШКЕ др ВОЈИСЛАВА ШЕШЕЉА ЗА ПРЕДСЕДНИКА ОПШТИНЕ ЗРЕЊАНИН ДИПЛ. ИНЖ. ЛАЗАРУ МАРЈАНСКОМ

Драги Лазаре,

Српска радикална странка води победничку кампању уочи локалних избора у септембру.

Лично познајем и тебе и кандидате са листе одборника Српске радикалне странке за општину Зрењанин и знам да сте часни, поштени и вредни људи, какве има само Српска радикална странка.

Грађани знају да је Српска радикална странка најорганизованија, најодговорнија и најдисциплинованија странка и верујем да ћете управо тако обављати поверене послове на својим радним местима. Ваше највеће вредности су одговорност, организованост, и пре свега, поштење што је добра основа за вођење општине.

Бирачи су свесни да проблема у Општини има много, а да је до сада учињено веома мало да се они квалитетно и трајно реше. Ти си Лазаре најозбиљнији кандидат за председника општине Зрењанин јер умеш, знаш и можеш да се ухватиш у коштац са бројним проблемима и тешкоћама и сигурно имаш најозбиљнији Програм који Зрењанинцима гарантује бољи живот.

Очекујем да ћете оправдати поверење грађана Зрењанина. То можете само уз озбиљан рад и залагање, уз часно вршење функција и поштовање сваког грађанина. Зато своју пуну подршку дајем изборној листи за одборнике и кандидату за председника општине Зрењанин Лазару Марјанском, са уверењем да ће грађане општине Зрењанин и мене обрадовати изборном победом.

Ако грађани Зрењанина на изборима 19. септембра буду гласали за Лазара Марјанског, кандидата за председника општине Зрењанин и изборну листу Српске радикалне странке, изабраће људе који ће створити узорну, добру и домаћинску општину у каквој су заслужили да живе.

У Хагу, августа 2004. године



ПРЕДСЕДНИК
СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
др Војислав Шешел

Писмо које је упутио др Војислав Шешел
прочитано је пред новинарима у хоћелу
Војводина на конференцији 23.08.2004

ПРОГРАМ ЗА ОПШТИНУ ЗРЕЊАНИН

1. ЛОКАЛНА САМОУПРАВА

Ради постизања циља, да општина постане сервис грађана, мора се постићи ефикаснији рад општинских служби.

Због тога у органима локалне самоуправе треба искоренити корупцију, јавашлук и бирократску самовољу према грађанима, односно спровести доследну и потпуну контролу администрације локалне самоуправе и свести је на неопходну меру.

У оквиру уставних овлашћења локалне самоуправе, ми српски радикали, програм развоја, урбанистички план и буџет општине ставићемо у функцију оживљавања мале привреде и отварања нових радних места.

2. УРБАНИЗАМ

Успостављањем локалне самоуправе од стране српских радикала у Зрењанину, донећемо генерални урбанистички план који ће уважити све карактеристике општине и прихватити затечено стање што представља предуслов за легализацију бесправно изграђених објеката.

Српска радикална странка извршиће ревизију свих регулационих планова општине Зрењанин. Слободне земљишне површине које су власништво општине биће детаљним урбанистичким планом предвиђене за индивидуалну стамбену изградњу ради подстицања исте. Таквих површина има много и у самом граду, а оне би биле испарцелисане и путем јавног конкурса додељене заинтересованим грађанима уз минималне накнаде. Средства остварена продајом биће употребљена за изградњу инфраструктуре за поменуте плацеве.

3. ВОДОВОД И КАНАЛИЗАЦИЈА

Грађани зрењанинске општине а посебно становници града Зрењанина испољавају изразито незадовољство по питању снабдевања квалитетном водом, без хемијског, биолошког и бактериолошког загађења.

По преузимању локалне власти Српска радикална странка ће, као приоритетни задатак, отпочети с обезбеђењем средстава за изградњу фабрике воде. У свим насељеним местима обезбедићемо снабдевање грађанства квалитетном водом за пиће изградњом и реконструкцијом постојеће водоводне мреже као и артерских бунара.

Један од приоритета локалне самоуправе је и изградња фекалне и кишне канализационе мреже у свим деловима града и насељеним местима општине. С обзиром да је проценат изграђености канализационе мреже у месним заједницама различит обезбедићемо уравнотежавање тог процента. При томе ћемо узимати у обзир учешће остварено сопственим средствима, како месних заједница тако и грађана.

4. ГРЕЈАЊЕ

ДП Грејање снабдева топлотном енергијом грађане који користе систем даљинског грејања. Постојеће предузеће је потпуно ван контроле органа локалне самоуправе и као такво за кориснике, грађане услуга ове врсте је скупа, нередовна и неквалитетна. Општина ће доласком радикала, контролисати рад овог предузећа, а све у циљу постизања јефтине, квалитетне и редовне испоруке топлотне енергије за све кориснике овог вида комуналне услуге.

5. ГРАДСКИ И ПРИГРАДСКИ ПРЕВОЗ

Путнички локални и међумесни саобраћај треба интензивирати и дати га по законским актима и приватницима, да би смо добили новије и удобније аутобусе. Даље треба проширити приватну иницијативу и у осталим видовима превоза као што је такси превоз.

6. ОДРЖАВАЊЕ ЧИСТОГ Е

Сви смо свесни да се неможемо похвалити уредним и чистим улицама, парковима, просторима око зграда. Недостатак довољног броја уочљивих и примамљивих за употребу корпи за отпатке по јавним површинама је већ стари проблем нашег града. Небрига оних који би требало да створе услове за што чистији град је као подстицај грађанима да својим немарним односом допринесу да нам град буде овакав.

7. ОДРЖАВАЊЕ И КОРИШЋЕЊЕ ПИЈАЦА, ПАРКОВА, ПАРКИРАЛИШТА, РЕКРЕАЦИОНИХ ЈАВНИХ ПОВРШИНА

Тренутно стање у функционисању зрењанинских пијаца и паркиралишта карактерише злоупотреба општинске самоуправе, тако да због лошег функционисања и управљања пијацама и паркиралиштима трпе грађани. Уочљиво је да мали део средстава остварених кроз наплату пијачарине и паркинга улаже у текуће одржавање, тако да угрожава њихову функционалност. Посебну пажњу ће Српска радикална странка обратити на паркове и спортске терене у свим месним заједницама, што значи да се они који нису у функцији реконструисати, а тамо где их нема почеће са изградњом нових.

8. УРЕЂЕЊЕ ГРАЂЕВИНСКОГ ЗЕМЉИШТА

Потребно је уложити напоре за легализацију дивље градње путем давања кредита тј. плаћања комуналија у више рата које би биле приступачне просечном личном доходу. У овој проблематици потребно је смањивати комуналије за део опремања које је вршено из средстава самодоприноса или личног учешћа грађана па све до укидања комуналија тамо где су грађани властитим средствима завршили опремање грађевинског земљишта.

9. ПОСЛОВНИ ПРОСТОР

Општина Зрењанин путем јавног стамбеног предузећа управља и стара се о одржавању, обнављању, унапређењу, као и о извршавању законских и других обавеза пословног простора.

Српска радикална странка ће сачинити посебан програм о располагању пословним простором, ради обезбеђивања додатних средстава за обнављање пословног простора, као и изградњу новог за потребе града. Због тога ће се извршити ревизија постојећих уговора о закупу, да би се отклониле све неправилности и спречиле све злоупотребе.

10. ЗАШТИТА ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ

У области заштите животне средине постоји низ редовних активности које би град морао предузимати ради обезбеђења здраве животне средине. У те активности спада: депоновање отпадних материјала, контрола комуналне инфра структуре, контрола нивоа загађења у индустријским

и урбаним зонама, праћење загађености у зонама индустријским одлагалишта, пошумљавање на одређеним местима, заштита објеката водоснабдевања и заштита од буке и вибрација.

11. ЗДРАВСТВО

Поред обавезе одржавања свих здравствених установа у граду и по насељеним местима, изградимо нове здравствене станице где је то потребно и опремити постојеће.

Наменски ћемо трошити средства за обезбеђивање социјалне заштите најугроженијих сугрђана и то: на инвалидско борачку заштиту, заштиту породица погинулих бораца, заштиту породица и појединаца са социјалним потребама, за дечију заштиту, бригу о мајкама породиљама, заштиту мајки и трудница избеглих и прогнаних, заштита породица са поремећеним породичним односима, заштита старачких домаћинстава којима је потребна посебна заштита, стипендирање надарене деце.

12. КУЛТУРНИ ПРОГРАМ

Посебну пажњу ћемо посветити споменицима који се налазе на територији општине, ма ком времену и идеологији припадали, јер они су део наше историје. У функцији очувања и унапређења културно-уметничких вредности наше средине помагаћемо рад музеја, градске библиотеке као и отварање и унапређење рада библиотека по насељеним местима.

Организоваћемо и финансијски помагати сва културно уметничка друштва и манифестације које негују српску традицију и код грађана, а посебно код омладине развијају припадност нашој култури и традицији. Исто тако финансијски и организационо ћемо помагати културно-уметничка друштва и манифестације наших суграђана припадника националних мањина.

13. КОРИШЋЕЊЕ И УПРАВЉАЊЕ ПОЉОПРИВРЕДНИМ ЗЕМЉИШТИМА

Ми српски радикали, обрадиво земљиште сматрамо националним богатством и заштитићемо га од претварања у грађевинско земљиште и уклањањем дивљих депонија обезбедићемо трајне услове за производњу здраве хране. Извршићемо бољу организацију противградне заштите да нам се не би поново догодила штета проузрокована градом.

14. РАЗВОЈ ТУРИЗМА

Посебну пажњу ћемо посветити развоју бањског и ловног туризма. Уз добру организацију и релативно мала новчана улагања можемо имати огромни извор девизног прилива, тако што ћемо понудити лепоте Царске баре, рибњака у Ечки. Наша општина има посебну традицију за клијентелу из Италије, Немачке, Аустрије итд. што се тиче ловног туризма.

15. УНАПРЕЂЕЊЕ УГОСТИТЕЉСТВА, ЗАНАТСТВА И ТРГОВИНЕ

Српска радикална странка у општини Зрењанин својим програмом развоја активираће се у решавању низа проблема у овим гранама привреде и превасходно залагаће се за решавање:

- Проблема сиве економије
- Проблема високих општинских такси
- Проблем висине накнада за претварање стамбеног простора у пословни простор
- Проблем висина такси на коришћење грађевинског земљишта
- Оснивање институције зрењанинског сајма
- Укључивање предузећа у манифестације које имају градски карактер и значај
- Преквалификација и запошљавање радника
- Формирање општинског центра за развој малих привредних субјеката

16. ИНФОРМИСАЊЕ

Информисање у општини Зрењанин тренутно се одвија преко три приватне ТВ куће и више радио програма такође у приватном власништву, као и преко радио ЗРЕЊАНИН-а и локалног листа ЗРЕЊАНИН који се финансирају из општинског буџета. Ценећи значај објективног информисања, локална самоуправа на чијем челу ако буду српски радикали обезбедиће припадницима седме силе благовремени приступ свим за њихов посао потребним информацијама. Такође ћемо укинути цензуру како би листу ЗРЕЊАНИН имале приступ све политичке партије које делују на овом простору и информисање било што објективније

17. НАЦИОНАЛНЕ МАЊИНЕ

Ми српски радикали људе не делимо према верској и националној припадности, већ по људским квалитетима.

Припадницима националних мањина обезбедићемо сва права проистекла из нашег Устава и Закона из њега произашлим по највишим светским стандардима за националне мањине

18. ВЕРСКЕ УСТАНОВЕ

Српска радикална странка се залаже за верску толеранцију, тако да се у складу са тим начелом и понаша на локалном нивоу. Чинићемо све што је у нашој моћи да цркви помогнемо у изградњи верских објеката, заштити и рестаурацији верских храмова. Све неопходне дозволе и решења за изградњу храмова ослободићемо обавезе плаћања. Бесплатно ћемо цркви доделити локације за изградњу храмова у насељима у којима их сада нема.

Експертски тим ОО СРС Зрењанин

Оснивач и издавач *проф. др Војислав Шешељ*; главни и одговорни уредник *Синиша Аксенијевић*; заменик главног и одговорног уредника *Марина Рађуш*; помоћници главног и одговорног уредника *Елена Божих-Талијан* и *Огњен Михајловић*; редакција листа у Зрењанину *Милорад Крстић*, *Саша Санџовац*, *Душан Швијан* и *Радован Сџајић*. Припрема за штампу *Берислав Ковачки*.

Штампа "Kirby-graf"

Тираж 18.000 примерака